



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
ŽUPAN

KLASA: 602-04/17-01/1  
URBROJ: 2186/1-02/1-17-7  
Varaždin, 10. listopada 2017.

Na temelju odredbe članka 50. Statuta Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ 15/09, 27/09, 36/10, 3/11, 13/13 i 46/13 - pročišćeni tekst), Odluke o financiranju prijevoza studenata s područja Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 27/08, 36/09 i 48/09), te Pravilnika o kriterijima i postupku ostvarivanja prava na sufinanciranje troškova prijevoza redovitih studenata s područja Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske županije“, broj 26/10, 32/11, 33/11, 37/12, 53/13, 42/14 i 43/15) župan Varaždinske županije, o b j a v l j u j e

#### JAVNI POZIV

redovitim studentima s područja Varaždinske županije  
za podnošenje prijave za ostvarivanje prava na financiranje troškova prijevoza  
za akademsku godinu 2017/18.

#### I.

Pravo na prijavu na ovaj Javni poziv ostvaruju redoviti studenti s područja Varaždinske županije koji ispunjavaju sljedeće opće uvjete:

- da su redoviti studenti preddiplomskog sveučilišnog studija, stručnog studija, integriranog preddiplomskog i diplomskog studija, diplomskog sveučilišnog studija, specijalističkog diplomskog stručnog studija u Republici Hrvatskoj ili inozemstvu,
- da imaju prebivalište na području Varaždinske županije najmanje dvanaest mjeseci u trenutku predaje prijave za ostvarivanje prava na sufinancirani prijevoz,
- da im je udaljenost od mjesta prebivališta do mjesta studiranja veća od 5 km,
- da su državljani Republike Hrvatske.

Studenti koji imaju status studenta apsoluta ne ostvaruju pravo na sufinancirani prijevoz.

#### II.

Pored općih uvjeta iz točke I. ovog Poziva, pravo na prijevoz mogu ostvariti redoviti studenti prema sljedećim kriterijima:

1. studenti koji studiraju na području Varaždinske županije, Međimurske županije i Koprivničko-križevačke županije te studenti koji imaju prebivalište na području Općine Breznica i Breznički Hum koji studiraju u Gradu Zagrebu ostvaruju pravo kroz dodjelu pokaznih mjesečnih karata za sredstva javnog linijskog prijevoza putnika u autobusnom ili željezničkom prijevozu. Pravo na prijevoz uz dodijeljenu pokaznu mjesečnu kartu studenti imaju do zaključno 30. lipnja tekuće akademske godine.

2. studenti koji studiraju u Gradu Zagrebu pravo na sufinancirani prijevoz ostvaruju kroz dodjelu 6 vozniha karta mjesečno za jednu akademsku godinu za sredstva javnog linijskog prijevoza putnika u autobusnom ili željezničkom prijevozu

3. studenti koji studiraju u ostalim mjestima na području Republike Hrvatske, a koja nisu mjesta iz točke 1. i 2. ovog stavka, pravo na sufinancirani prijevoz ostvaruju kroz dodjelu 4 vozne karte mjesečno za jednu akademsku godinu za sredstva javnog linijskog prijevoza putnika u autobusnom ili željezničkom prijevozu

4. studenti koji studiraju u inozemstvu ostvaruju pravo na financijski iznos od 100,00 kuna mjesečno za razdoblje studeni - lipanj tekuće akademske godine, a koji iznos se uplaćuje na žiro-račun studenta otvoren kod poslovne banke prema dinamici utvrđenoj posebnim Zaključkom.

### III.

U svrhu dokaza o ispunjavanju uvjeta i kriterija za ostvarivanje prava na prijevoz, **studenti koji su u prethodnoj akademskoj godini ostvarili pravo na sufinancirani prijevoz dostavljaju samo potvrdu o redovitom upisu u tekuću akademsku godinu**, izdanu od strane visokog učilišta na koje je student upisan, a u svrhu ostvarivanja prava na sufinancirani prijevoz.

**Studenti koji do sada nisu ostvarivali pravo na sufinancirani prijevoz dostavljaju sljedeću dokumentaciju:**

1. **Čitko ispunjeni Obrazac Prijave** koji se može preuzeti na službenim internetskim stranicama Varaždinske županije [www.varazdinska-zupanija.hr](http://www.varazdinska-zupanija.hr) ili osobno na **portu** Varaždinske županije, Franjevački trg 7, Varaždin
2. **Potvrdu o redovitom upisu u tekuću akademsku godinu**, izdanu od strane visokog učilišta na koje je student upisan, a u svrhu ostvarivanja prava na prijevoz
3. **Presliku osobne iskaznice**

**Studenti koji studiraju u inozemstvu osim dokumentacije navedene u točkama od 1.- 3. dostavljaju i presliku kartice žiro-računa.**

Varaždinska županija zadržava pravo da, osim prethodno navedene potrebne dokumentacije, od studenta koji je podnio Prijavu zatraži i drugu dokumentaciju (*potvrdu o prebivalištu i domovnicu*), ukoliko utvrdi da je isto potrebno radi utvrđivanja prava studenta na prijevoz.

### IV.

Tražena dokumentacija dostavljaju se **ISKLUČIVO POŠTOM** na sljedeću adresu:

**Varaždinska županija  
Upravni odjel za prosvjetu, kulturu i sport  
s naznakom „za prijevoz studenata“  
Franjevački trg 7  
HR – 42 000 Varaždin**

### V.

Ovaj Javni poziv otvoren je od dana objave u tisku do 15. studenoga 2017. godine. Dokumentacija podnesena izvan ovog roka neće se uzimati u razmatranje.

